

# 高雄市扯鈴協會第十屆第一次會員大會會議紀錄

日期時間： 115 年 1 月 24 日（星期日）上午 10 時 00 分開始

地點：馥田海宴餐廳

出席： 人（詳如簽到表）列席：71 人（如貴賓簽到簿） 應出席人數：129 人

主席：蘇金樹理事長

司儀、記錄：余俗慧

一、大會開始：

二、唱會歌：(由蔡常務理事景昌帶動唱)

三、主席致詞：(理事長蘇金樹致詞)

呂創會理事長、楊常務監事、各位理事、監事、會員大家早上好，114 年已過去代表第九屆即將結束進入第十屆，承蒙各位理事監事會務人員、教練們的付出，讓我們扯鈴協會承辦 2025 年臺灣國際扯鈴暨高雄市盃扯鈴運動大賽這麼盛大的賽事，非常感謝各位理監事們的付出及支持。預祝今天會員大會圓滿成功，並順利選任第十屆理事長。祝大家新的一年心想事成、萬事如意、家庭和樂圓滿。

四、主管機關代表致詞：無

五、介紹來賓及來賓致詞

黃文志議員致詞：

蘇理事長、呂創會理事長、楊常務監事、各位理事、監事、會員大家早上好：去年協會辦理 2025 年臺灣國際扯鈴暨高雄市盃扯鈴運動大賽，感謝蘇理事邀請至現場觀看，讓我顛覆對扯鈴的想像，看到選手們展現的花式扯鈴精彩絕倫。另外跟大家報告，我們楠梓區清豐里未來會成立一個新的學校清豐國小，協會很多教練在楠梓推廣扯鈴，我的女兒也在楠梓國小扯鈴，下課也是表演給我看非常有趣，扯鈴由文化發展成現在結合很多元素，感謝協會蘇理事長、各位理監事、教練們不遺餘力的推廣，先祝協會會務昌榮，祝大家新年快樂，馬到成功。

創會理事長呂正鐘到致詞：

高雄市扯鈴協會即將進入第十屆，回想從無到現在確實不容易，都是由會員、理監事的努力及主管機關的支持而成。過去世運時期我與陳英明校長前往參加活動，有幸與由美國帶隊來參賽的會長結識，對方借此接觸扯鈴喜歡扯鈴運動帶回美國，故美國也有不少人知道並喜歡這項運動。去年協會所有人員蘇理事長、理事、監事、會員、教練們全力辦理 2025 年臺灣國際扯鈴暨高雄市盃扯鈴運動大賽真是辛苦了，此次活動比我們過去辦理的賽事更大更複雜，大家齊心協力將它完成，讓協會的能見度更寬廣。預祝大會圓滿成功，祝大家身體健康，萬事如意。

輔導理事長蔡進元致詞：

大家早上好，感謝協會的幹部及各地教學的會員教練們因為有大家的努力，扯鈴運動推展的更廣，協會也越來越茁壯；也感謝在蘇理事長帶領下，完成幾件大活動如2025年臺灣國際扯鈴暨高雄市盃扯鈴運動大賽，透過這樣的活動在國際上發光發熱，讓國內扯鈴運動再現光茫，是我們協會所有夥伴們的志向，期許扯鈴運動能在台灣片地開花，尤其由長者這一塊人口尚有開展空間。祝大家龍馬精神，一馬當先，馬到成功，馬上心想事成。

六、介紹新進會員：無

七、頒獎和聘書：無

八、115年度會務與財務工作報告(略)

九、討論提案：(由司儀宣讀案由、說明後，請主席主持)(略)

十、臨時動議：無

十一、選舉第十屆理、監事 (略)

十二、散會 (11時30分)